

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. еат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямація
безпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Гостина німецького цесаря у Відні.

Заповіджена на день 6 червня гостина цесаря Вільгельма у Відні наробила трохи шуму в світі політичній і звернула на себе увагу. Монархи не конче люблять їздити в гостину; втім під сим взглядом робив хіба попередній шах перекій. Але з теперішніх монархів в Європі два, англійський і німецький, особливу звертають на себе увагу своїми подорожами так, що можна би їх зовсім добре порівняти з тими купецькими посередниками, що їздять світами і заключають для купців всілякі інтереси. Це добре в пам'яті гостина англійського короля в Парижі, за котрою слідувала ще голосніша гостина німецького цесаря в Тавієрі. Та й в останніх часах англійський король чогось знов був роз'їздив ся, був в гостині у грецького короля, був відтак і в Римі у італійського, а не мпнуло багато часу, як вже потомок Гогенцоллернів на німецькім престолі заповів свою гостину у Відні.

В виду таких обставин не дивота, що світ видить в таких подорожах цілі політичні і питає, що они мають значити та до чого стремлять. Але заповіджена подорож німецького цесаря набрала ще й з иншого взгляду значіня політичного, іменно же в Австро-Угорщині

а виразніше сказавши, на самій Угорщині. Треба собі пригадати, що коли давні Кошутівці добивали ся до тої влади на Угорщині, до котрої тепер прийшли, то висували навіть рід Гогенцоллернів против роду Габсбургів; тепер же, коли вже осягнули свою ціль, чомусь параз угорська праса, стояча близько верховодів даної коаліції, зачинає чомусь дуже остро виступати против німецького цесаря. Мадярська газета „Egyetertes“ видить в нім павіть ворога і каже: „Ми видимо в нім ворога. Ми не маємо ніякого інтересу позіставати в союзі з Німеччиною. Росія не загрожує нас на Балкані, бо занята аж надто своїм домашнім заколотом, щоби виступати агресивно. За то німецька держава єсть нашим конкурентом на Балкані. Она мпнає ся в ті відносини з такою рішучістю, як того Росія ніколи не робила. Віденьська праса каже, що гостина німецького цесаря має бути демонстрацією против Італії. Мадярський нарід має найшпрійші чувства для італійського і возьме собі примір з него. Італійський нарід має так само як і мадярський традиційного ворога а тим то Німці. Угорський нарід не спочине доти, доки аж не виступить із накиненого ему неавиетного німецько-австрійського союзу“.

Сего приміру вже досить, щоби показати, як ворожо виступає мадярська праса против

Німеччини, до чого їй дала нагоду заповіджена гостина німецького цесаря, а заразом, як дуже ставить ся тота сама праса на сторону Італійців. Коли же тепер возьмемо на увагу становище Італії в справі марокканській, зважимо дальше недавну гостину англійського короля в Італії і пригадаємо ту чутку, що Англія готова помярити ся навіть з Росією, щоби стати против Німеччини а для того й старає ся бодай ослабити, коли вже не розбити тридержавний союз, то зміркуємо, що гостина німецького цесаря у Відні може мати таки дійстно визначний характер політичний а не єсть лиш чистим актом куртоазії за оказану австрійською дипломатією прислугу на конференції в Альгесірас. Замітне також ще й то, що німецька праса, заговоривши про гостину німецького цесаря у Відні, не згадує якось нічого про тридержавний союз, але зато кладе як найбільшу вагу на союз з Австро-Угорщиною, уважаючи его навіть за вельми важний і для цілої Європи. Ось що пише під сим взглядом берлінська „Vossische Ztg.“:

„Навіть в кругах, що привикли поволі не привязувати великої ваги до гостин монарших, зміркують то, що подорож німецького цесаря до Відня вийшла з політичної розваги і має політичну ціль. Коли говорено більше як достаточное о відокремленю

На кладовищі росла веводи висока трава, а межі деревами настав вже був сумерк. Ми, Ювіт і я, стояли лиш кілька кроків від себе поза нагробниками на варті. Вільке стаять видала ся від щезаючого на заході світла велика і темна, коли він закрадав ся у високій траві. Якійсь віз загуркотів на гостиниці а Вільке прикучнув і так сидів, доки він аж не переїхав. Відтак оглянув ся обачно довкола і пустив ся протісенько до каменя, поза котрим підсів був Ювіт.

Я видів, як Ювіт тихенько пересунув ся на другий бік каменя; Вільке минув его і вкляк коло якоїсь великої плити з твердого каменя, що спочивала на високім може на ступу підмурованю з цегли. Вільке всунув руку глибоко під спід і витягнув якийсь камінь та поставив его на плиту. Сягнув ще раз і виймив якийсь малий, темний предмет. Ювіт виступував ся і з витягнуною рукою пустив ся до того чоловіка, котрий вкляк був на землю. Вільке хотів той темний предмет сховати до кишені, але надумав ся і отворив его, здохнув був, як мені здавало ся, накривочку, щоби переконатися, чи там ще щось єсть. Последнє світло вечірного сумерку впало на якийсь блискучий предмет а Ювітова рука кинулась з гори, мов половик на курятко, на руку того чоловіка і вхопила дорожній камінь.

Вільке заверещав як не своїм голосом, так якось, як якась жінчина, коли нагло чогось дуже перенудить ся. Відтак кинув ся як мід на Ювіта, але той дуснув его кулаком межі очі з такою силою, що він аж перевернув ся. Я впекочив з поза нагробника і поміг Ювітови

зв'язати хусточкою руки того чоловіка. Відтак взяли ми его помежи себе і повели мимо его опорю до села.

Коли він нас при яснійшій світлі пізнав, взяла его страшна злість, але й борзо опам'ятав ся та наконець і признав, що то була „чиста робота“. Ми мали ще трохи труду, заким відшукали сільського поліціяна. На пана Валентина Квайттона, котрого не було дома, мусіли ми ще цілу годину чекати. Вільке тимчасом став говірливий.

— Хотів би я знати, чи на довго мене закопають? ¹⁾ — спитав він.

— Годі знати — відповів Ювіт — але що мабуть нас покличуть на свідків, то я радив би вам не крутити, щоби собі не пошкодити, лиш сказати правду.

— Мені вже все одно, то не змінить річи. Ви зробили „чисту роботу“ і я засипаний. Тільки трома двайцятками ви мене приманили. Того ще ніколи не зробив ніякий хаун і для того я попав ся в сітку. Але того при улиці Золотій, то мабуть неправда?

— Це й яка. Голлеме, як здогадую ся, сидить вже під ключем і дістає вже заплату за то, що вам сего дня по полудні наробив.

— Хіба ви знаєте що о тім?... Ну, наробили ж ви мені саламахи! То ви через цілий час слідили за мною?

— Мушу вам признати, що добре здогадуєте ся. Я приуспав, що ви зараз щезнете, скоро Голлеме зловлять, та й знав, що ви отсе — Ювіт вдарив ся при тім по кишені на гру-

¹⁾ Замкнути.

Оповідання тайного агента.

(З англійського — Артура Моррісона).

(Дальше).

Наконець побачили ми перед собою укриту між деревами чотиригранну вежу якоїсь старої церкви. Вільке зупинив ся тут, розглянувшись гори і доли гостинцем, а відтак пішов дальше. Ми перебігли чим скорше через дорогу і пішли за ним, криючись поза плотом з противного боку. Кількасот метрів перед нами лежало село а Вільке ішов просто до него. Але заким ще дійшов до перших домів, як станув і обернув ся.

— Кладовище! — підозвав ся Ювіт з тиха; — положи ся і пусти его, нехай перейде.

Вільке приступив до муру від кладовища, але знов не знав, що робити. В сій хвилі надбігла громадка дітний, що бавили ся межі гробами та сьміючись балакали голосно, а Вільке побіг чим скорше в противну сторону.

— Оптам то місце — сказав Ювіт. — Мусимо старати ся осторожно туди дістати ся, скоро він відійде досить далеко... Так, тепер.

Ми всунулись тихцем крізь браму на кладовище, де Ювіт здохнув свої очі. Тимчасом зробила ся вже була майже осьма година вечером і сонце клонило ся до заходу. Вільке прийшов ще раз до брами, але знову відступив ся, бо надходили якісь робітники. Наконець всунув ся.

Німеччини, то може бути лиш оправданим і пожиточним показати цілому світові, що обі великі держави в серці Європи стоять вірно при собі. Они досить сильні, щоби замочи на кожду ворожу коаліцію. Німецько-австрійський союз єсть після свідoctва кн. Бісмарка „виразом обопільних інтересів“. Що сей погляд оправданий, учить досвід, бо союзови вже більше як чверть столітя і він устояв ся мимо всіх напастей і всего юдження. Чого вже не говорено! Розцущено навіть безглузду байку, що на Угорщині має бути установлена секундогенітура Гоґенцоллернів. Все то показало ся без успіху а союз обох середноєвропейских монархій позістав кріпкою точкою серед зміни з'явниц і оправдав свою силу найліпше переговорами в справі марокканській“.

„Voss. Ztg.“ обговорює відтак телеґраму цісаря Вільгельма до гр. Голуховского і поступованє Італії в справі марокканській та — як каже — „туманувату“ ноту російского міністра справ заграничних гр. Лямедорфа і каже дальше: Одна справа спорна залагоджена, нові можуть виринути, можуть настати нові задачі межинародної політики. Дятого то не байдужно, що володітелі Німеччини і Австро-Угорщини задокументують публично своєю торжественною стрічею щирість відносин межи своїми державами. „Союз Німеччини з Австро-Угорщиною — кінчить згадана газета — єсть заразом і найважнійшою обезпечкою для европейскої рівноваги“. — Не вжеж тридержавний союз стратив би вже своє значіне для тої опезпки?

дех — забере з собою. Розумів ся, що ви то муєли сховати, бо недовірчивий Голлеме був би казав вас зрєдувати.

— Він так і зробив. Двох драбів перешукало одного вечера мої кишєві та ще й до моєї комнати були ревізори. Але я того сподівав ся. Голлеме то захланний чортище. Коли кого зловить в свої руки, то не дасть ему й половини зарібку, а коли тому спротивити ся, то він вкоде²⁾. Отже я не хотів ему того дати. Але то мені мабуть вже не придасть ся до нічого, коли я вас спитаю, як ви викрили нашу спілку.

— Ні, то вам не придасть ся до нічого — відповів Ювіт.

Ми могли аж на другий день назад вертати, бо в ночи не відходив ніякий поїзд і переночували на замку. Пан Валентин слухав з великим зацікавленєм оповіданя про Ірландця а Ювіт так говорив дальше:

— Оповіданє Ліміґо видавало ся досить неімовірно, але мені все-таки внало то в очи, що всі его пригоди всказували на одну і тоту саму дорогу. Якїє люди, як здавало ся, напоєіли ся бути на него, щоби шось дістати, що, як ім здавало ся, знаходило ся в его посіданю. Коли він розповідав про торбу, то мені пригадало ся зараз, що Вількеа були арештували а відтак випустили на волю. Що найменше було так якось дивно зійшло ся разом, що то стало ся на двірці, через котрий вкрадені дорогоценности муєли переходити, коли взагалі мали дістати ся до Лондону. А відтак було то якраз в день по вломі. Коли же ще Ліміґо пізнав фотографію Вількеа, то я вже був певний свого. Він мав очевидно вкрадені річи з собою; розмова бідного, невинного чоловіка з Голлемеом була доказом на то, а ще більше тота сума, яку ему виплатили яко „звичайну дратву“. Сто шілініґів то звичайна заплаца, яку дають льондонські злодії за перенесене вкрадених річий. Голлеме мав очевидно Ліміґо за Вількеового спільника, бо він уживав звичайних фахових слів „золото на папері“

Відкрите Думи державної.

Доси ще нема докладних вістей, як минув вчерашний новий день для Росії і его народів, дятого замість опису подаємо лиш поодинокі депеші, які доси наспіли з Петербурга:

Петербург. Нині красна погода. Спокою нігде не нарушено. Вже о 6 год. відозвали ся дзвони у всіх церквах, а о 10 год. відправило ся торжественне богослужєне. Рух на улицах дуже обмежений; войско розставлене у великім числі на улицах здержує наплив робочих з передмість.

Петербург. Від вчєра (сєреди) призначено до служби перед палатою Думи компанію войска. Як доносить „Наша Жизнь“, президент Думи має право в данім случаю ужити тої компанії до заведеня спокою в палаті Думи. Поакі преображенський і новочеркаский єтоять змобілізовані в касарнях.

Петербург. Цар з царицею прибули яхтом до Петербурга. Царска пара з пристані, де яхт причалив, пішла пішки до Зимного Двірця. Цілу охрестність оєсаджено войском. Звичайний рух по часті здержано. Перед Зимним Двірцем уставлено кілька полків кінної гвардії. О 12 год. в полудне білу салю Юрія заповнили сенатори, генераліция, високі достойники двірекі, тіло дипломатичне, члєни Ради державної, а наконєць і послы до Думи державної в поші зі всіх сторін держави і всіх станів. На кілька минут перед 2 год. заграла музика російский імн і явив ся цар з царицею, за ними цісарєва вдовиця і вел. князі. Цар приступив до вітваря уставленого серед салі, поцілував хрест, а відтак митрополити:

та „звичайна дратва“. Зібравши все разом, було би то на всякий случай дивно виглядало, як би тота історія не стояла в ніякій звязи з Квайитоновими дорогоценностями, коли під ту пору не було ніякого иньшого влому.

Але межи вєйма дорогоценностями був рубін одинокий камінь, що мав незвичайно велику вартієть, отже було яєно як на долони, що Голлеме лиш ізза того рубіна допусєкав ся всіх тих нападів. Що Ліміґо не мав з тим ніякого діла, се виходило з его оповіданя. Отже можна було лиш Вількеа брати в рахубу. Він очевидно не хотів діяти ся добичєю і скористав з нагоди, щоби кинути підозрінє на Ліміґо. Найухвалійше діло Голлемеа була тота історія на двірці, де він удав лікаря, що прибіг ратувати. Сварєка Голлемеа з Вількеом і втеча сєго посєддного укріпили мене в моїм здогаді. Отже я знав вже, що робити. Скоро бы Голлемеа замкнули, то Вільке був би старав ся взяти собі рубін. Я дав ему гроші і спуєтив ся вже на него, щоби він нам показав дорогу до своєї криївки. Він так і зробив а що дальше, то вже знаєте.

— Муєв, видко, піти просто з мого дому на кладовище, щоби там сховати рубін — сказав пан Валентин.

— Лиш дуже проворний злодій міг сам один вломити ся — відозвав ся Ювіт. — Я здогадую ся, що крім дорогоценностей муєли бути в торбі ще й его знаряди і то якїє малі а знаменні.

Так і дійєтно було. Вернувши до міста, ми довідали ся, що поліция знайшла в домі ч. 8 при улиці Золотій торбу з ненарушєним єї змієтом — зі вєйма дорогоценностями і знарядями та ще й иньшими вкраденими річами. Голлеме і Вільке дієтали на велику радієть Ліміґо по кілька літ криміналу а сам Ліміґо єсть все єе в Лондоні. Він єсть дневником в однім із найперших готєлів. Сто шілініґів не заробляє вже собі ношенєм пакунів, а що тим часом пізнав Лондон дуже докладно, то й не сподіває ся вже того.

(Дальше буде).

петербургский, московский і київский при участі хору відправили богослужєне. По богослужєню цар відчитав коротку бесіду, в котрій пожелав трудам Ради успіхів. Коли цар скінчив, відозвали ся грімкі оклики „Гурра!“ Відтак при звуках російского імну, котрий грала войскова музика, цар з царицями і вел. князми вийшли із салі, а члєни Думи поїхали повозами до тавридекої палати.

Петербург. Цілу дорогу від Зимного Двірця аж до палати Думи заповнила публика, котра уставилась по обох боках улиці: Повози, котрими їхали послы, витано грімкими окликами „Гурра!“ Послы їхали з відкритими головами. Перед відкритєм Думи відбуло ся богослужєне, котре відправив петербургский митрополит.

Петербург. Цар виголосив до зібраних в Зимнім Двірці члєнів Ради державної і послів до Думи слідуючу промову:

„Повірева мені Провидінем Божим печальність о добро вітчини сповукала мене покликати вибраних народу до участі в законодавних трудах. З кріпкою вірою в свєтлу будучність Росії витаю вас, найліпших мужів, яких велів я вибрати своїм улюблєним підданім. Тяжка і многозложла жде вас робота. Думаю, що любов буде вас одушевляти і сполучить вас; я же утворєну мною інєтутуцію буду берєгти непохитно в глибокім переконаню, що ужикєте всіх сил в жертволюбивій службї для добра вітчини, в ціли вияєненя потреб близького мому серцю сєлянєства, просвєіченя народу і розвитку его добробиту — памятаючи, що для величини і блага держави коєчєна не лиш свобода, але також і порядок опертий на законній основі. Нєхай же сповнять ся мої горичі бажаня, щоби я нарід мій побачив щасливим і мому синові передав в спадщині кріпку, добре впорядковану і просвєічену державу. Нєхай Бог благословить труди, які ждуть мене спільно з Радою державною і Думою, та нєхай день сей означає відмолодженє Росії під взглядом моральним і відродженє єї найліпших сил. Приєтупайте панове до праці, до котрої я вас покликав і оправдайте достойно довіре царя і народу. Нєхай Бог допоможе мені і вам!“

Перше засіданє Думи державної.

Петербург. Нова Дума представляє ся дуже займаво. Переважають сєляни то в звичайних, то в народних строях. Сєлян окружають инші послы, котрі витають їх сердєчно. Сєляни в розмовах приватних жадають майже однодушню амнєстії. Заграничні дипломати і високі достойники мішають ся до розмови цєслів і проходжають ся по величавих коритарях.

По скінченю торжественного богослужєня увійшли всі у великім порядку до білозолотої салі засідань і завняли місця відповідно до партій. Напроти президії знаходить ся 6 льєж, в котрих сидять пані, дипломати і дневникарі. Помежи дипломатами був також члєн австро-угорскої амбасади кн. Фірштепєрг з персоналом амбасади.

Петербург. Вчєрашнє перше засіданє Думи відкрив секретар державний Фріш промовою, в котрій зазначив, що вибрані представитєлі народу, котрих повитати єсть ему припала, одержують силою основних законів о утворєню Думи повну можливість працювати над заведенєм законних відносин і непохитної законности. Послы єуть в тім щасливім положєню, що мають працювати при повній львности і з повною свободою слова. Коєдє їх слово рознесе прєса по краю, котрий з пильною увагою слідить діяльність послів. Бажаючи щасливого поступу праць, заавив секретар

²⁾ „Вколоти — зрідити свого товариша.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятиця (ч. Коломию)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворці)
	7:29	" Лявочного, Борислава, Калуща
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Ришова, Ярослава, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гуситина, Коничини
	11:50	" Підволочиск, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкая, Чорткова, Калуща, Заліщик
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі (1/2 до 80%), Скольного (1/2 до 80%)
	4:17	" Яворова
	4:50	" Бельця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5:45	" Іцкая, Жидачева, Калуща
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
В НОЧІ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	" Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Сокала (на Підзамче)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Сокала (гол. дворці)
	10:50	" Лявочного, Калуща, Дрогобича
12:20		" Іцкая, Жидачева, Заліщик
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова
посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гуситина
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гуситина (в Підв.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лявочного, Калуща, Дрогобича
8:25		" Кракова, Відня, Любачева
	8:35	" Кракова, Сянока, Відня
	8:55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	" Іцкая, Калуща, Делятиця
	10:45	" Бельця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2:21		" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2:36		" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2:40		" Іцкая, Калуща, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:50	" Лявочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Ришова, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
В НОЧІ		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лявочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемішля (1/2 до 80%), Хирова
	10:40	" Іцкая, Чорткова, Заліщик
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Сокала
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкая, Калуща

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містивій бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсманна ч. 9

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий

заявили згідно, що в теперішніх умовах до школи не вернуть.

— **Пригода з оружжям.** Передвчера в полудне візвано стацию ратункову на Личаківську рогачку до акцизового стражника Стефана Даровського, котрого случайного пострілив з револьвера другий стражник в черево. По заосмотреню рани, котра на щасте не єсть грізна, відвезено Даровського до загального шпиталю.

— **Арештовані мантія.** Оногди вечером арештовано в Кракові Ів. Винклера, председателя "Першого товариства взаїмного кредиту" в Радомі під закидом сфальшованих векселів на суму 20.000 рублів з підписами гр. Жигм. Вельнопольского з Острівця і его жепи. Винклер переслав фальшиві векселі а дуже добре підробленим листом адвокатуви з порученем, аби векселі зесконтувал в иншім товаристві і переслав гроші гр. Вельнопольскому на руки портнера "Готелю Дрезденського" в Кракові. Однако зараз по зесконтваню векселів, гр. Вельнопольский явив ся несподівано в справах виборчих в Радомі і тут повідомив его адвокат о всім. Тимчасом Винклер зараз по висланю векселів виїхав до Відня, а відтак до Кракова, де в "Готели Дрезденськїм" зголосив ся у портнера яко гр. Жигм. Вельнопольский і тут повідомлена вже о всім поліція арештувала его. Винклер пробовав викрутити ся однако вкінці признав ся, оправдуючи ся, що до обманства довели его довги.

— **Дивна нара суджених.** Оногди, коли до Кракова прийшов поспішний поїзд зі Львова, замітила залізнична служба в вагоні I. класи заплакану молоду дівчину, одіту в руский народний одяг. З дівчиною їхав мужчина середного віку, видко з заможніших кругів. Товариш дівчини, власитель більшої поїзности, на запитанє комісари поліції повспив, що дівчина то его суджена, з котрою виїхав ся в подорож до Відня, Швайцарії і Італії і що вінчана відбуде ся десь в дорозі. Дівчина, іменем Татяня, оновіла, що вправді виїхала добровільно з села, але тепер воліє вернути до родичів коло Мостіск. Супротив того комісар поліції зарядив відосланє дівчини до дому родичів, додаючи їй для ошкі одного з залізничної служби, а "суджений" відтак сам поїхав далше до Відня.

Телеграми.

Буданешт 11 мая. Кн. Гогенльорге відбув двогодинну нараду з президентом кабинету д-ром Векерле. Ухвалено, що спільні Делегации, котрі мають залагодити бюджет на слідуєчий рік, зберуть ся в перших днях червня. Також і депутация квотова збере ся в перших днях червня. Відтак кн. Гогенльорге зложив візиту міністррови справ внутрішних гр. Андрашому, а опісля відбув ся у дра Векерле обід в честь кн. Гогенльорге, на котрий прибули всі міністри з виїмкою недужого Кошута. Відтак відїхав кн. Гогенльорге навад до Відня.

Петербург 11 мая. Цар надав Коковцеву в признаню его заслуг около затыгнення нової позички ордер Александра Невского з брилантами.

Петербург 11 мая. (П. А.) Многі міста на провінції були вчера удекоровані. Венюди відбували ся богослуженя. Серед населеня панував радістний настрій. Школи, склени і домни банкові були вчера позамикані.

Ісербук 11 мая. В Лянгенталь осуг сніговий засипав робітників занятих при будові якогось дому. Вислано звіден відділ ратунковий.

Льондон 11 мая. "Standard" доноєить з Атин: Англійска ескадра під командою кн. Людвига Батенберга віділлала з Піренєя до Фалерон в ціли скріплення ескадри Середземного моря

Константинополь 11 мая. Російский амбасадор Зіновєв підпер вчера по полудни в Порті прогеег Англії в справі єгипетскій і радив погодити ся борзо.

державний, що відкриває Думу, а відтак завізав послів до підписаня відчитаної формули присяги і до вибору президента.

На внесене секретаря державного вибрано президентом професора московского університету Муромцева. Вибір той повитано гримкими оплесками. Президент серед нових оплесків вступає на президияльну трибуну.

Пос. Петрункевич просить о голос. Президент взиває его, щоби вступив на трибуну. (Оплески). Пос. Петрункевич каже, що єсть обовязком чести і достоїнства, щоби перше візьме слово було присвячене тим, що за свободу вітчизни жертвували власну свободу. (Гримкі оплески). Всі вязниці переповнені. Тисячі рук витягають ся до Думи, благаючи о свободу. Єсть повинностию Думи зробити все, щоби свобода, так дорого Росією окуплена, не поглотила більше жертв. (Гримкі оплески). Жадаємо мира і згоди. Хоч тота справа буде обговорювати ся при дискусії адресовій, то однак неможлива річ здушити в собі голосний крик серця, котре домагає ся, щоби о сій справі вже тепер раджево. Візьма Росія жадає увільнення арештованих! (Гримкі оплески).

Президент Муромцев подякував зібраним за оказанє ему вибором довіре і зазначив, що праці Думи будуть відбувати ся на основі пошанованя прерогатив конституційного монарха і на основі повного відновлення правительства. — На тім засіданє закрито. Позаяк президент мусить представити ся цареві, то слідуєче засіданє відбуде ся аж в суботу.

Новинки.

Львів, дня 11-го мая 1906.

— **Порука за пакунки.** зложеної в гардеробах на двірцях австрійської державної залізничі. На підставі єствуючих регуляційових принципів відідали до тепер австрійскій державній залізничі всяку поруку за пакунки, складані подорожними в гардеробах на залізничних двірцях. З тої причини, в случаях знищеня або ушкодження тих пакунків, могли подорожні звертати ся в претензіями лиш до служби, призначеної залізничною управою до обслуги по гардеробах. Ті принципи становили в посліднім часі предмет горячих нападів зі сторони подорожуючої публіки, при тім висловлювано пераз зі сторони публіки бажанє, щоби управа залізничі перевзяла на себе поруку за ті пакунки. З того вгляду повзяло міністерство залізничє, застерігаючи собі загальну регуляцію тої справи на пізнійше, тимчасову ухвалу, що від 1 липня 1906 р. за страчені або знищені пакунки, зложеної на залізничних двірцях, буде платити управа залізничі відшкодованє до 100 К.

— **Кандидати дяківського стану,** котрі хочуть бути прийнятими до дяківської бурєи імени Вирєсєвця. Митрополита Шеніцккого у Львові, мають явити ся в канцелярії уряду парох. єв. Юрія у Львові в середу дня 16 с. м. о год. 4-ій по полудни. Умовини прийняті: укінчений 18 рік житя, свідочтво крещеня, шкільне, убожєства, моральности, чистий голос і музикальний слух. Право прийняті до бурєи прислугує лишє тим, що належать до львівської архієпархії.

— **Дрібні вісті.** Складка на ціли руского товариства педагогічного у Львові принесла за час від падоляста 1905 до цвітня 1906 квоту 6363 корон. — Львівський магістрат оновіщує конкурє на десять бєвплатних місць науки плаваня в войсковій плавальні у Львові. Наука буде трєвати від 25 мая до 30 верєсєня. Поданя трєба вноєити до 15 мая.

— **Замкненє лісової школи у Львові.** Передвчера минув послідній день вписів до лісової школи. Із слухачів не вписав ся ні один. Всі они відобрали свої документи з канцелярії заведеня і

Ч. В. 42.891,06.

Оповіденє.

В краєвих низших школах рільничих в Березниці п. Стрий, в Городенці, в Ягольниці, в Кобіричах п. Кенти, в Суходолі п. Коросно зачинає ся рік шкільний 1906/7 з днем 1-го липня 1906 р.

Краєві низші школи рільничі мають на цілі образованє передовсім синів селян на уздібнених практичних господарів.

Цілий курс науки триває три роки.

Всі ученики мешкають в заведеню. Оплата за удержанє в заведеню виносить 150 корон піврічно. Ученики **незможні** можуть бути прийняті на кошт фонду краєвого, т. зн. дістають безплатно помешканє, харч і одіж.

Поданя о прийняте до котрої-небудь з згаданих повнеше шкіл рільничих вносити належить найпізнійше до дня 15-го червня с. р. до Дирекції одної з згаданих повнеше шкіл рільничих.

До поданя, котре єсть вільне від етемпля, належить долучити:

1. метрику уродженя на доказ, що кандидат скінчив 15 літ;
2. свідоцтво здоровя виставлене через лікаря;
3. свідоцтво шкільне з окінченя народної школи і свідоцтво моральности;
4. свідоцтво убожества, если кандидат убігає ся о прийняте на кошт фонду краєвого.

З Видлу краєвого Королівства Галичини і Володимирії в Великим Князєством Краківским.

Львів, дня 5-го мая 1905.

Найліпшою зі всіх є
„CERES“
SPEISE
FETT!

(Омаста до страв „Церес“)
дуже добрий товц
для печива, смаженя і вареня.
Витворюване підлягає хемічпій
контролю концесіонованого міні-
стерством внутрішних справ заве-
деня для дослду споживних средств,
Wien IX. Spitalgasse 31.

Купуючі омасту для страв
„Ceres“ мають право віддати
товар безплатно для дослду
в тім заведеню.



**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**

Товариство машин трикотоних до
роботи домашної пошукує осіб так
мужчин як і женщин до робіт трикотів
на нашій машині. Проста і скоро ро-
бота домова через цілий рік. Наука
приготовляюча непотрібна. Віддалєня
не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотоних до роботи домашної
TOS. F. BITTIG і Сп. Прага, Петерскамі 7. I.—469.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самоетійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
корисетійшими услівями і на
девголітні сеплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймаати оголошеня виключно лиш ся агенція.